

## 北醫大 104 學年度聯合運動大會暨啦啦舞錦標賽

104 學年度「臺北醫學大學暨附屬醫院聯合運動會」及「創意啦啦舞錦標賽」於 2015 年 12 月 4 日、5 日在北醫校園熱鬧展開，今年度首度嘗試採用學生建議，將創意啦啦舞錦標賽恢復週五晚間舉辦，連同運動大會開幕典禮擴大辦理，現場貴賓雲集熱鬧非凡。



4 日周末夜率先登場的，是邁入第 15 年的創意啦啦舞錦標賽，也是本校最吸睛的學生活動之一，每年皆吸引眾多師生齊聚現場，體育館為解決往年一位難求的情形，今年首創現場同步轉播服務，借用本校兩間 2 字頭教室進行現場轉播，造福眾多無法進入體育館觀賞演出的同學及家長。



比賽一開始由公共衛生學系帶來精采的舞蹈，接續的演出為：呼吸治療學系不滅熱情的生命三元素，藥學系療癒的藥幸福，看見環境新面貌的醫務管理學系，演出命運好好玩的牙醫學系，埃及舞蹈的保健營養學系，傳承服務社會的醫學檢驗暨生物技術學系（醫技系），神一般組合的牙體技術學系，所向披靡的護理學系，電影鉅

獻粉墨登場的醫學系等，最後由高齡健康管理學系以分享人生各階段喜悅表演來劃下句點。

比賽結果由牙醫學系榮獲 5 連霸的冠軍寶座；壓軸的高齡健康管理學系獲得第 2 名；呼吸治療學系、保健營養學系併列第 3 名；最佳創意由牙體技術學系獲取，最佳精神則由服務社會的醫技系榮獲。【圖：5 連霸冠軍牙醫學系的演出】

經過週五晚上啦啦舞錦標賽的暖身，5 日的校院聯合運動大會各項賽事緊接著在校園各運動場地陸續進行，校園到處可見參與各賽事的教職員及學生，相關賽事進行到下午，並由大隊接力決賽壓軸，是本屆運動會第二波高潮，各系同學聚集在綜合運動場上竭力為系上加油。



總成績由醫學系奪得總錦標冠軍，亞軍及季軍則分別由醫技系、藥學系獲得，而學生組精神總錦標則由醫技系榮獲。【圖：本校 104 學年度聯合運動大會由林建煌副

校長（右圖中）主持開幕典禮（下圖）】



#### 各競賽前3名成績：

◎學生男子組個人項目：

60 公尺：林維良（醫學）、黃景謙（牙醫）、蔡宗棋（高健）

200 公尺：林維良（醫學）、李皓維（牙醫）、陳郁杭（醫學）

1,600 公尺：周展豪（高健）、林國弘（公衛）、薛聖儒（牙醫）

四人接力賽：醫學 B、醫學 A、高健

立定三次跳：黃景謙（牙醫）、林維良（醫學）、張尚庭（醫學）

單腳站立平衡：王昱翔（醫學）、林承羲（醫學）、許瑋峻（牙體）【學生女子大隊接力賽】



◎學生男子組團體項目：

系際大隊接力賽：牙醫 A、護理、醫技 A

校隊大隊接力：男排、男籃、足球

◎學生女子組個人項目：

60 公尺：巫靖穎（醫學）、簡力伶（牙醫）、劉芝宇（醫技）

200 公尺：張倫宇（醫技）、莊宇婕（醫學）、巫靖穎（醫學）



800 公尺：Paphne Lee（國際）、Paria（國際）、將楷心（醫學）【圖：學生跳繩接力賽】

四人接力賽：醫學 B、醫技 B、高健

立定三次跳：丁子晨（公衛）、韓月梧（護理）、劉芝宇（醫技）

單腳站立平衡：黃小庭（口衛）、簡詩芸（醫管）、王心柔（保健）

◎學生女子組團體項目：

系際大隊接力賽：醫學 A、藥學 A、護理

校隊大隊接力：女籃、女排、女羽

◎學生男女混合趣味競賽：

跳繩接力賽：醫學 B、藥學、國際

六人七腳：醫技 A、醫學 B、護理 A

三分球投籃：護理、牙醫 A、公衛&牙體

排球定點：醫技 A、醫學、醫技 B【圖：六人七腳比賽情形】



◎教職員工組團體項目：

男-大隊接力：雙和、附醫、萬芳

女-大隊接力：雙和、萬芳、附醫

男-六人七腳：雙和、萬芳、附醫

女-六人七腳：萬芳、附醫、雙和

高爾夫推桿：附醫 D、附醫 A、雙和 A

罰球線投籃：雙和、附醫 D、附醫 B

跳繩接力賽：附醫

（文/體育事務處）